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Прокурор Бучі орендує житло у кандидата від ОПЗЖ: що приховує декларація Костянтина Шведчикова

Керівник Бучанської окружної прокуратури Київської області Костянтин Шведчиков
орендує квартиру у скандального експрокурора Олексія Невзорова, який намагався
стати нардепом від ОПЗЖ.

У вересні 2017 року Шведчиков, який тоді був слідчим в особливо важливих справах
прокуратури Одеської області, фактично допоміг одеському чиновнику-хабарнику
повернути 238 тис. доларів, арештованих судом. Тоді ж Шведчиков отримав у спадок
майна на майже 1,5 млн грн. Серед успадкованого – м’ясокомбінат “Єреміївський”.
Після того як він вирішив змінити власника підприємства, провівши загальні збори
“Єреміївського м’ясокомбінату”, Генеральна інспекція ГПУ поскаржилася на нього до
ВРП за порушення вимог щодо несумісності посад. ВРП порушень не знайшла та
закрила справу. Підприємство було ліквідоване.

Наприкінці 2018 року Шведчиков звільнився з прокуратури й майже одразу отримав
посаду в ДБР у Миколаєві. З цієї посади він звільнився у 2021-му й намагався
працевлаштуватися на різні посади в НАБУ та ДБР, але зрештою став прокурором
Біляївської окружної прокуратури.

У 2022 році перевівся до Києва. У 2024-му очолив Вінницьку окружну прокуратуру, а
у 2025-му – Бучанську окружну прокуратуру.

Дружині прокурора Каріні Шведчиковій належить один обʼєкт нерухомості – офіс
(43,5 кв. м) у селі Лиманка, набутий у власність у 2020 році, вартість не вказана.
Шведчиков зареєстрований у будинку (71,1 кв. м) в Одесі, який належить матері –
Шведчиковій Ользі Василівні. На неї ж оформлена ділянка (733 кв. м). Наразі тут
проживають дружина Каріна та їхній син.

Нині Ольга Василівна будує ще один будинок в Одесі, тепер значно більший (303,2
кв. м). Ймовірно, на тій же земельній ділянці площею 733 квадрати. Прокурор вказує,
що цей обʼєкт незавершеного будівництва, який оформлений на його матір, також
перебуває у його користуванні.

З січня 2024 року посадовець орендував квартиру (47 кв. м) у Вінниці (коли
очолював Вінницьку окружну прокуратуру Вінницької області). Витрат на оренду
цього житла він не декларував.

З вересня 2025-го, після призначення, Шведчиков орендує квартиру (83,6 кв. м) у селі
Чайки у Невзорова Олексія Борисовича.

Теща Невзорова – суддя Тетяна Бондаренко, яка не приховує, що має родичів у РФ. У
січні 2023 року вона стала членом Вищої ради правосуддя. У тому ж році вона
подала заяву про відставку з посади судді Миколаївського апеляційного суду й
продовжила виконувати повноваження члена ВРП уже як суддя у відставці. ЗМІ
писали, що до ВРП її “протягнув” ексголова Верховного Суду Всеволод Князєв, який у
2023 році втратив посаду після звинувачень у корупції.

Невзоров намагався стати суддею, а у 2019-му – невдало балотувався у народні
депутати від нині забороненої ОПЗЖ. Зрештою вже експрокурор Невзоров став
підприємцем (ФОП – діяльність у сфері права) та радником з питань операцій з
нерухомістю юридичної фірми “Евріс”. Власником “Юридичної фірми “Евріс”” є Андрій
Довбенко – трохи забутий персонаж українського політикуму. Невзоров почав
активно займатися бізнесом. Декілька фірм, до яких був причетний експрокурор, а
також ФОП опинилися під санкціями за співпрацю з РФ. Зокрема, будівельна фірма
ТОВ “Скай-Буд ЛТД” (Невзорову належало 25%) потрапила аж у 11 санкційних
списків. Розслідувачі виявили, що ця компанія була пов’язана зі скандальним
будівництвом поруч з метро “Осокорки”, до якого були причетні нардепи Вадим
Столар і Дмитро Ісаєнко від ОПЗЖ.

У 2019 році Шведчиков придбав елітний Ulysse Nardin, який оцінив усього в 130 тис.
грн. Модель прокурор не вказав, тому визначити реальну вартість аксесуара
неможливо. У родини Шведчикових є лише один транспортний засіб – PEUGEOT 308
SW (2012), який оформлений на дружину Каріну. Жінка придбала це авто у 2021 році,
вартість не вказана.

Шведчиков отримав 1,5 млн грн зарплати та 60 тис. грн компенсацій у зв’язку з
переведенням від Київської облпрокуратури. Жодних доходів дружини Шведчикової
він не задекларував.

Готівкою Шведчиков тримає 140 тис. доларів і 80 тис. грн, на банківських рахунках –
трохи більш ніж 200 грн. Безробітна Каріна Шведчикова має 110 тис. доларів
готівкою. Загальна сума заощаджень подружжя – понад 11 млн грн.
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